

11315 全国企业征信系统

让守信者一路畅通 让失信者寸步难行

11315 全国企业征信系统——山东绿盾征信有限公司，自建立分支机构以来，恪守“客观、中立、第三方”的征信准则，帮助企业规范信用，保障大众消费安全，促进社会和谐发展。目前 11315 全国企业征信系统数据库的企业数达 3400 多万家，各政府职能部门评价信息、行业评价信息、媒体评价信息等达数亿条，是目前中国最大、最全的企业信用信息数据库，并且信息量还在不断的积累增加中。

山东绿盾征信有限公司副董

明确党中央国务院社会信用体系建设号召，先后入驻济宁市行政审批服务中心和在辖区中小企业服务中心开展工作，帮助企业完善信用档案，共同营造“守信光荣、失信可耻、褒扬诚信、惩戒失信”的社会信用环境，树立“信用济宁”的良好形象。

一、政府职能部门监管信息发布平台 11315 全国企业征信系统为全国各级、各区域政府职能部门提供了企业监管信息发布接口，实现了扣分数据在不同区域、不同部门、不同文档格式、不同类别、不便查询的零散监管

信息，汇集于本平台内相关联的企业信用评级中，按照各职能部门对企业的行政许可、认定、奖惩及质量监督检测和法院判决等不同信息分类，通过科学客观的统一信用评级和信息加工处理，使之成为企业信用评级的重要组成部分，免费供大众查询参考。

11315 全国企业征信系统平台，让每一条政府监管信息都发挥其应有的功效和威力。

二、企业实时动态信用状况查询平台 11315 全国企业征信系统，把政府各职能部门的监管信息、行业协会评价信息、银

行信贷信用信息、企业运营信息、媒体评价信息以及实名制下的消费者维权信息，按照统一信用评级，汇集到企业信用评级中。是企业销售、合作、招聘、融资、信贷、招标等商务活动的重要参考。

三、大众交易合作参考平台 11315 全国企业征信系统是查询企业信用状况的平台，是消费者消费之前进行决策的指南，是商家交易之前进行决策的重要参考，是有效规避消费侵权、商业欺诈的重要保障，是政府政策支持、银行信贷的重要依据。

四、消费风险投诉维权平台 11315 全国企业征信系统与实名制下的消费者维权系统有机结合，为企业和消费者搭建“点对点”、“点对点”的在线沟通渠道，是从征信角度化解消费纠纷、商业纠纷、劳务纠纷等信用危机的友好和解机制。将实名制下的消费维权纳入企业征信系统，置于公众监督之下，帮助受害消费者、掌握社会责任的企业树立良好形象。对于持“不配合”、“敷衍”态度不負責任的商家，系统将按统一规则自动削减其信用分值。

建行济宁北城支行积极开展反假币宣传活动

近日，建行济宁北城支行采取多种形式开展了反假币宣传活动。该行持续开展做好反假币宣传工作，为市民积极营造了安全的货币流通环境。

该行在反假币宣传活动中立足网点，在营业大厅设置宣传点，张贴宣传画、摆放反假

币宣传资料及验钞机等方式进行宣传，并向客户耐心讲解反假币知识，仔细向客户介绍了“一看、二摸、三听、四测”的假币辨别方法，并教广大客户利用宣传册与实物对照，反复对比，掌握要点。

同时通过LED显示屏以“自

觉抵制假币；反假货币、人人有责”等宣传标语对外进行宣传，将活动开展得有声有色。来行办理业务的王大爷介绍到，老年人对假币识别不熟悉，通过该行的员工手把手的讲解，学会了一些基本的识别假币的技能，方便了生活。(通讯员 孙明明)

工行金乡支行落实岗位轮换为经营管理提供正能量

工行金乡支行严格贯彻落实上级关键岗位轮换和强制休假管理办法的规定，在2013年对全部柜员、客户经理实行轮换的基础上，今年4月份对履职到期的网点负责人、运行副主任等8名员工，进行跨机构交流，通过岗位轮换达到控制风险、激发活

力、强化执行的良好效果。轮岗工作中，该行严格各项规章制度执行，确保岗位分离、事前事中相互监督等制度的落实，把业务操作、风险控制、个人专业特长有机结合，采取关键岗位员工跨机构交流和对部分员工进行专业岗位调整相配合。

通过岗位轮换不仅起到强化内部管理，防范金融风险的目的，还通过“竞聘上岗，双向选择”的用人机制，有利于培养新时期复合型人才，激发团队活力，强化制度执行，提高网点综合竞争力的良好效果。(通讯员 李继忠)

齐商银行济宁分行到鲁宁监狱开展警示教育



为防范各类风险，杜绝腐败的滋生，培养一支能抵御各种不正之风侵蚀的廉洁、健康的干部和员工队伍，创造一个稳定、和谐的经营环境。6月9日上午，齐商银行济宁分行根据开展党的群众路线教育实践活动配档表安排，组织全体党员及客户经理到鲁宁监狱开展警示教育活动。

齐商银行济宁分行一行人员首先参观了服刑人员监舍楼、餐厅、新厂房和教学楼等监狱内部设施环境。随后

听取了2名服刑人员的忏悔报告。活动结束后，齐商银行济宁分行参加人员纷纷表示，此次警示教育活动受益匪浅，收获颇多，在对服刑人员案例深深惋惜的同时，也给自己敲响了警钟，告诫自己绝不能以身试法，触碰法律的底线，滑向犯罪的深渊，饱尝亲人离别的痛苦，而是应该走好人生的每一步，认真工作，先筑牢拒腐防变的思想底线。(通讯员 张兰)

英雄帖之——最美中级车——马自达阿特兹节油挑战赛来济宁了



最美中级车——阿特兹节油挑战赛来济宁了！获得世界冠军“奥斯卡”大奖，189 现金大奖等你赢，挑战免费使用权。6月19日，一汽马自达阿特兹“打破常规”全国节油挑战赛来济宁站

什么奉献给你，不用问，也不用问，也不用问，更不要问！更有机会获得1年或终身阿特兹免费使用权。6月19日，一汽马自达阿特兹“打破常规”全国节油挑战赛来济宁站

正式开战。活动三重好礼，让你惊喜不断。

- 1.签到礼：到一汽马自达济宁新广源参加全国节油挑战赛立得充电宝一个(对，你没有看错，真的动动手指就可以得一个充电宝)
- 2.挑战礼：本月挑战赛的前9名选手可获得阿特兹原厂车模一个(对，你没有看错，真的是阿特兹原厂车模，价值千元)。
- 3.团购礼：6月21日一汽马自达厂家节油挑战赛团购会——济宁站，Mazda6、赛翼、阿特兹、Mazda8 所有车型价格一步到位。现场抓现金，抓多少都是你的；

订车送大礼：更有机会获得海南双飞5日游；更有神秘大奖等着你，期待你的参与。

4.报名方式：
1)一汽马自达济宁新广源店：济宁市新327国道(北外环)沱府河东200米路北
2)电话报名：一汽马自达济宁新广源 0537-3169888

5)扫描二维码或加公众账号“一汽马自达济宁新广源销售服务店”，微信报名。
你是英雄你会来，你必须来，一定要来！最美中级车——阿特兹在向你招手！
报名时间：即日起至2014年6月21日下午5点(来，过期真的不能等哟，因为名额有限，车模有限，阿特兹免费使用权更是有限!!!)

一汽马自达济宁新广源销售服务店
销售热线：0537-3169888
服务热线：0537-3169888
地址：济宁市新327国道(北外环)沱府河东200米路北 圣达汽车城
网址：http://dealer.suishome.com.cn/3338/

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

“齐鲁i车团”招募会员

如果你想买车，请加入“齐鲁i车团”，我们一起去砍价。各种车型信息，车型购买指南，全面掌握。

告诉我们您想购买的车型，剩下的事情交给我们。
QQ群：96617369 济宁运河车友会



报名电话

0537-2366539

短信报名：发送“报名”到15053728880